

**Протокол №1
общешкольного родительского собрания
МКОУ СОШ №8**

Дата проведения: 09.10.2024

Время проведения: 15:00

Место проведения: Рекреация школы

Количество присутствующих: 35

Повестка проведения общешкольного родительского собрания

Тема: Основные задачи организации учебно-воспитательного процесса в школе на 2024/25 учебный год»

1. Государство и религия. Школьный Устав - главный закон школы. Положение о школьной форме.
2. Психолого-физиологическое развитие несовершеннолетних детей, бесконфликтный способ общения.
3. Правила ПДД. Незаконное управление квадроциклами, мотоциклами и другими транспортными средствами.
4. Система оценивания детей. ВПР, ГИА.
5. Рабочая программа воспитания, календарь образовательных событий, еженедельная линейка с использованием государственной символики РФ.

Ход собрания

По первому вопросу выслушали начальника отдела по общественной безопасности межнациональным отношениям и гражданской обороне Нефтекумского муниципального округа Игоря Сайдулаховича Казимагомедова. Игорь Сайдулахович отметил, что Школьный Устав, как главный закон школы, регулирует не только образовательные стандарты, но и вопросы взаимодействия между различными аспектами жизни учащихся. Он определяет права и обязанности всех участников образовательного процесса, устанавливая принципы демократии, свободы совести и взаимопонимания.

Важным элементом школьного регулирования является Положение о школьной форме, которое призвано формировать чувства единства и принадлежности к школьному коллективу. Школьная форма не только служит символом идентичности, но и регулирует простоту и удобство в повседневной жизни учеников, способствуя сосредоточению на учебном процессе.

Так же, специально приглашенный гость, руководитель религиозной группы «Рассвет» Исланов Ахмед Магомедович, напомнил родителям о важности соблюдения принципа светскости в образовательном процессе, подчеркивая, что взаимодействие государства и религии должно строиться на основе уважения и взаимопонимания. Ахмед Магомедович подчеркнул необходимость интеграции религиозного воспитания в систему образования таким образом, чтобы это не противоречило общепринятым нормам.

По второму вопросу выступила старший Инспектор отделения по делам несовершеннолетних отдела МВД России майор полиции Беднякова Галина Николаевна. Галина Николаевна отметила, что психолого-физиологическое развитие несовершеннолетних детей — это сложный и многогранный процесс, который требует особого внимания как со стороны родителей, так и специалистов. Бесконфликтное общение основывается на принципах открытости и взаимопонимания. Важно учить детей выражать свои эмоции и потребности, не прибегая к манипуляциям или агрессии. Ключевую роль играет моделирование поведения взрослых: дети усваивают нормы общения, наблюдая за реакциями родителей и окружающих.

По третьему вопросу выступил инспектор ДПС ОВД ГИБДД ОТДЕЛА МВД России по СК Нефтекумский муниципальный округ полиции Алиев Башир Сайдулаевич,

он рассказал о том, что правила дорожного движения (ПДД) являются основой безопасного передвижения на дорогах, обеспечивая порядок и дисциплину среди участников дорожного движения, включая автомобилистов, мотоциклистов и водителей квадроциклов. Однако нелегальное управление этими транспортными средствами представляет собой серьёзную угрозу как для здоровья и жизни самих водителей, так и для окружающих.

По четвертому вопросу выступила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Анастасия Павловна Верзун. Анастасия Павловна, сообщила о то что, система оценивания детей в образовательных учреждениях представляет собой сложный и многогранный процесс, направленный на определение уровня знаний и умений учащихся. Важнейшими составляющими данного процесса являются Всероссийские проверочные работы (ВПР) и Государственная итоговая аттестация (ГИА). ВПР проводятся в целях анализа качества знаний и навыков, приобретенных учащимися в различных предметах, и помогают выявить как сильные, так и слабые стороны образовательных программ.

По пятому вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Маржанат Исрапиловна Ахмедова. Рабочая программа воспитания в образовательной организации направлена на формирование у обучающихся чувства патриотизма, уважения к государственной символике Российской Федерации и осознания своей роли в развитии общества. Каждую неделю на линейке предусмотрено вынос флага и исполнение гимна Российской Федерации. Линейки предназначены для подведения итогов работы за неделю, а также для обсуждения предстоящих мероприятий,

Решение:

1. Следовать Школьному Уставу. Выполнять требования положения о школьной форме.
2. Принять к сведению информацию о бесконфликтном общении с окружающими.
3. Провести беседы по предотвращению чрезвычайных ситуаций с детьми следовать всем правилам и законам ПДД.
4. Принять к сведению информацию о системе оценивания ВПР и ГИА.
5. Провести беседу с детьми о важности исполнения Гимна Российской Федерации на общешкольных линейках.

Председатель родительского комитета:  / Проценко А.П.

ПРИЛОЖЕНИЕ

